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IPA klub Štajerska v so organizaciji  s  turistično agencijo ICAR organizira enodnevni izlet v München (Oktoberfest).
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Odhod v zgodnjih jutranjih urah v SOBOTO 28.9.2019 iz kraja po dogovoru z udeleženci izleta. Vožnja z udobnim turističnim avtobusom v smeri Avstrije, Nemčije  do Münchna.  

V dopoldanskih urah prispemo do arene ALIANZ, kjer je čas za ogled in morda nakup v trgovinici. Nadaljujemo do Olimpijskega  parka in si vzamemo čas za ogled BMW WELDT, nato pa še sprehod po Olimpijskem parku in  po želji vzpon na razgledni stolp. 
Sledi informativni ogled mestnih znamenitosti: ISATOR, KARLOVA VRATA, MIHAELOVE CERKVE, STOLNICE in MARIJINEGA TRGA.   

V zgodnjih popoldanskih urah pa bomo že na prizorišču največje bavarske veselice – TRADICIONALNI OKTOBERFEST.  

Ob dogovorjeni uri se ponovno zberemo in sledi potovanje v smeri Avstrije in Slovenije. Predviden prihod domov je v nočnih urah ali jutranjih urah.
Cena izleta je  45 €  po osebi, ob udeležbi najmanj  45 oseb. V ceni je vštet prevoz z udobnim turističnim avtobusom, zunanji ogled po programu, nezgodno zavarovanje, vodenje izleta, malica in pijača ( v organizaciji IPS RK Štajerska).
Možna doplačila po želji udeležencev so, vstopnina v ARENA ALLIANZ - 12,00 € in RAZGLEDNI STOLP -  5 €.     

Ob prijavi na e-naslov: tome.petreski@gmail.com ali na tel. št. 070 221 465 (Tome Petreski), kjer lahko dobite tudi vse dodatne informacije,  obvezno navedite številko IPA izkaznice. Cena izleta se  plača  na TRR,  IPA kluba Štajerska, Maistrova ulica 2, 2000 Maribor, št.  SI56 0417 3000 0832 357.
Prijave sprejemamo do 18.9.2019.
  SERVO PER AMIKECO-SLUŽITI PRIJATELSTVU     
                                                                                       Robert Mesiček mag.prav.
                                                                                  Predsednik IPA kluba Štajerska
