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V letu 2019 so začeli z delom v štiri letnem mandatu na novo izvoljeni člani v organih kluba.

V tem letu smo uredili arhiv kluba kateri se nahaja v prostorih PP IU Maribor v Šentilju.


V mesecu marcu smo poskušali organizirati nogometni turnir v dvoranskem nogometu, vendar smo ga zaradi premajhnega števila prijav oziroma zaradi povečanega števila aktivnosti policije pri varovanju javnih prireditev le tega odpovedali in organizacijo prestavili na  9.november.


V UO smo pripravili dva nova podzakonska akta in sicer Pravilnik o dodeljevanju socialne pomoči in Pravilnik o dodeljevanju finančnih materilanih sredstev članom IPA kluba Štajerska za udeležbo na športnih in drugih IPA prireditvah.

V mesecu aprilu smo organizirali trening varne vožnje za motoriste.

Tradicionalni družinski IPA piknik smo organizirali 15.6.2019 v prostorih RD Rače, kjer so bili povabljeni tudi gostje iz tujine, (Avstrije, BIH, Italije, Bolgarije in Srbije).

V soorganizaciji društva študentov medicine Maribor smo izvedli tečaj prve pomoči v Mariboru.

[bookmark: _GoBack]Organizirali smo pohod na Veliko Planino, kateri je bil realiziran

Organiziran je bil  izlet v Graz, kateri pa je bil zaradi premajhnega števila prijavljenih članov odpovedan.

Nadalje je bil organiziran pohod na Triglav, kateri pa je ponovno zaradi nenapovedanih potreb članov za varovanja prireditev odpovedan.

Organizirali smo izlet v Vojvodino, kateri pa je bil realiziran.


Na povabilo IPA Burgas (Bolgarija) se je 7 članov IPA kluba Štajerska udeležila dobrodelne prireditve, kjer zbirajo denar za otroke umrlih policistov.

Na območju PP Ormož smo organizirali srečanje vodstev IPA klubov iz IPA Varaždin, IPA Međimurje, IPA hrvaško Zagorje, IPA Steiermark , IPA Leibnitz in IPA Štajerska.


V 2019 je bil uveden sistem za obveščanje, kar pomeni pomemben premik k sodobnejšemu obveščanju. Za ta namen je bila pripravljena posebna grafična predloga, urejeni vsi elektronski naslovi. Trenutno je IPA klub Štajerska edini klub s tovrstnim obveščanjem v Sloveniji. Spletno stran smo posodobili z obrazcem, ki avtomatično shranjuje elektronske naslove za e- obveščanje. Objavljenih je bilo 38 novic  na spletni strani, 83 novic na družbenih omrežjih. Klub ima  607 sledilcev na  Facebooku oziroma za 18 % več kot v letu 2018.

 
    
V mesecu oktobru, smo preverili  članstvo kluba. Potrebno je bilo uskladiti podatke, ki nam jih je posredoval  blagajnik sekcije IPA Slovenije z našimi evidencami gibanja članstva v tem letu.  Na podlagi naših popravkov,  so bile natisnjene izkaznice za leto 2020.
 

UO IPA RSK Štajerska je obravnaval 1 prispelo prošnjo za finančno pomoč člana kateri se je znašel v težkih finančnih težavah zaradi požara na stanovanjski hiši. Prošnja je bila odobrena, prav, tako pa je bila vloga posredovana na IPA sekcijo Slovenije, kjer je UO prav tako odobril finančno pomoč članu.

Prav tako smo odobrili vse pravočasno prispele  prošnje za delno povrnitev sredstev tako finančnih sredstev kot v obliki reklamnega materiala. Predvsem ob različnih športnih tekmovanjih, katere  v organizaciji IPA klubov doma in v tujini, strokovnih ekskurzijah ali obiskih naših članov v tujini.

  
V UO IPA kluba Štajerska smo se odločili, da vsem članom kluba ob plačilu članarine za leto 2020 podarimo priložnostno darilo letos je to  bombažna nosilna vrečka  z odtisnjenim emblemom IPE.  

 
Mednarodna dejavnost naših članov je usmerjena v  poglabljanja že vzpostavljenih prijateljskih vezi in navezovanje novih.  Vsa leta  skrbno negujemo prijateljske vezi s člani IPA Marburg, z deželno skupino Štajerske in  lokalnim klubom iz Lipnice in drugimi klubi iz Avstrije.
Sodelujemo  tudi z našimi sosedi iz Hrvaške predvsem iz Varaždina, hrvaško Zagorje  in Medžimurja in IPA klubi iz Srbije in BIH.


Naši člani so se udeleževali številnih tekmovanj v  tenisu, bowlingu, športnem ribolovu, nogometu, kolesarjenju, smučanju, teku… 

  
Upravni odbor kluba  dobro sodeluje tudi s sindikatoma, veteranskim društvom Sever, člani kluba Maksa Perca in vodstvom Policijske uprave Maribor predvsem na področju organiziranja proslav ob dnevu policije in  različnih obletnicah. 

  
V IPA klub Štajerska je včlanjenih 959 članov.  Danes lahko rečemo, da je delo v regionalnem klubu pregledno tako po organizacijski, vsebinski  in  finančni  strani.  V upravnem odboru kluba se zavedamo, da so še    možnosti  za širitev dejavnosti zato vedno podpiramo nove ideje.
  
Vsem članom UO, NO, ČR in poverjenikom po posameznih sredinah in drugim članom IPA, ki ste  v tem letu  opravili veliko  prostovoljnega dela in s svojimi športnimi dosežki ter osebnim ravnanjem, vzgledom in strokovnostjo pomagali krepiti ugled organizacije IPA se iskreno zahvaljujem in vam želim vse dobro v prihajajočem letu 2020.


PRILOGA: Finančno poročilo za leto 2019
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