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TEKMOVANJE ZA NAJBOLJŠE PECIVO/SLADICO 

Ribnik RD Rače, 11. 6. 2022
Pravila tekmovanja:

Tekmovalke, ki morajo biti tudi udeleženke piknika, v skladu z vabilom,  pecivo oz. drugo sladico pripravijo doma, v lastni režiji, na lastne stroške in po lastni izbiri. Količina peciva/sladic ni omejena, mora pa biti v zadostni količini za ocenjevanje oz. pokušino vseh udeležencev.  

Pecivo oz. sladice tekmovalke prinesejo na piknik ter izročijo predstavniku organizatorja, g. Tometu Petreskemu. Pecivo/sladice se izbirajo od 13.00 -13.45, tekmovalke pa poskrbijo za ustrezno embalažo, na katerem bo pecivo servirano (pladnji, krožniki, podstavki, …).  

Organizator pecivo/sladice, ki bodo sodelovale na tekmovanju označijo s številkami, tako, da je zagotovljena anonimnost tekmovalk. Pecivo/sladice ali embalaža ne smejo biti označeni na drug način, kot jih označi organizator.     

Vsak udeleženec, ki bo prišel na piknik do 14. ure in se bo prijavil pri organizatorju, bo prejel po en glasovalni listič. 

Med 14.30 in 15.00 se bo izvedlo ocenjevanje oz. pokušina peciva/sladic. Vsak udeleženec izroči tekmovalki, ki je po njegovem mnenju pripravila najboljše pecivo/sladico, svoj glasovalni listič. Zmagovalka je tista tekmovalka, ki do 15. 00 zbere največ glasovalnih lističev in jih izroči organizatorju. 
Najboljše tri tekmovalke prejmejo pokale in praktične nagrade. 

V primeru, da imata dve ali več tekmovalk (med prvimi tremi) enako število glasovalnih lističev, se vrstni red določi z žrebom, ki ga izvede organizator. Odločitev organizatorja je dokončna.   

Štartnine ni. 

Časovnica: 

· 13.00-13.45
zbiranje peciva oz. sladic pri ribiškem domu RD Rače, 
Ljubljanska cesta 94, Rače,

· 13.45-14.00 
anonimiziranje peciva/sladic in priprava na ocenjevanje,

· 14.30-15.00 
pokušina peciv/sladic in ocenjevanje
· 15.00-15.15
zbiranje in pregled razultatov
· 15.15 

razglasitev rezultatov

Organizator IPA RSKP Štajerska zagotovi pokale in praktične nagrade. Tekmuje se na lastno odgovornost, organizator ne prevzema odgovornosti za telesne poškodbe ali poškodovano opremo, nit ne povrne sredstev vloženih v pripravo peciva oz. sladic. 
Prijave sprejema Tome Petreski, do 31. 5. 2022, na tel. št. 070 221 465 ali na e-naslov: tome.petreski@gmail.com. Ob prijavi navedite vašo številko IPA članske izkaznice oz. IPA člansko številko vašega družinskega člana.

SERVO PER AMIKECO IN DOBER PRIJEM !

                                                                                     Robert Mesiček mag.

                                                                       PREDSEDNIK IPA  ŠTAJERSKE

