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IPA PIKNIK
VABILO

Spoštovane članice in člani IPA kluba Štajerska!

V soboto, 11. 6. 2022, ob 13. uri IPA klub Štajerska organizira tradicionalni družinski piknik z ribiškim tekmovanjem v lovu rib s plovcem, za člane IPA kluba Štajerska, njihove družinske člane in prijatelje, pri prostorih Ribiške družine Rače, Ljubljanska cesta 94, Rače. Letos bomo prvič organizirali tudi tekmovanje za najboljše pecivo. 
Zbor ribičev je ob 6.30. Ribolov traja od 8.00 do 12.00. Piknik se prične ob 13.00. 

Najboljši tekmovalci na ribiškem tekmovanju bodo prejeli pokale, za vse tekmovalce pa bomo zagotoviti praktične nagrade. Tekmuje se na lastno odgovornost, organizator ne prevzema odgovornosti za telesne poškodbe ali poškodovano opremo.
Na pikniku bomo poskrbeli tudi za družabne igre primerne za otroke in starejše. V sklopu tega bomo ob 14.30 izvedli ocenjevanje najboljšega peciva, ki ga bodo  pripravile predstavnice nežnejšega spola. Najboljše tri tekmovalke prejmejo pokale in praktične nagrade, pravila tekmovanja so razvidna v prilogi. 

Piknik je za člane kluba in njihove otroke do 15 let brezplačen za ostale družinske člane pa je plačilo 5 evrov po osebi.
Člani, prosim, prijavite se pri IPA zaupnikih po enotah do 31. 5. 2022. 
IPA zaupniki posredujte prijave do 3. 6. 2022 g. Tometu Petreskemu, na tel. štev. 070 221 465 ali na mail: tome.petreski@gmail.com.

Pri prijavi prosim navedite, ali se prijavljate samo na piknik, ali tudi na ribiško tekmovanje. (Prosimo za resnost pri prijavi zaradi nabave ustrezne količine hrane in pijače...). 
S seboj prinesite dobro voljo, za ostalo bomo poskrbeli s skupnimi močmi!
SERVO PER AMIKECO IN DOBER PRIJEM !

                                                          
   
Robert Mesiček, mag. prav.
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